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Protokoll länsstämma 2021-04-22 

 
Via videokonferensen Zoom. Närvarande: Enligt deltagarlista, 20 st, inkl riks representant som endast var 
med på §1. 

§1. Stämman öppnades med några inledande ord av vice riksordförande Stina Lindblad om riksstämman 
och Jenny Olsson, länsordförande.  

§2. Upprop och fastställande av röstlängd.  

§3. Stämman har blivit behörigt utlyst genom Gävle-Dala Natur, nyhetsbrev, hemsidan samt mail till alla 
kretsstyrelser.  

§4. Till ordförande för stämman valdes Björn Abelsson. 

§5. Till sekreterare för stämman anmäldes Lillian Lundin. 

§6. Till justerare att jämte ordförande justera protokollet valdes Pelle Svensson och Stig Hammarsten. 
Till rösträknare utsågs Lillian Lundin. 
 
§7. Stämman godkände dagordningen samt arbets- och beslutsordning. Beslut togs genom omvänd 
acklamation. 

§8. Styrelsens verksamhetsberättelse och räkenskaper presenterades.  
 
§9. Revisorernas berättelse lästes upp.  
 

§10. Räkenskaperna fastställdes. 
 
§11. Styrelsen beviljades ansvarsfrihet för föregående års förvaltning.  
 
§12. Verksamhetsplanen föredrogs och fastställdes.  
 
§13. Valberedningens förslag till styrelseledamöter presenterades. Beslut om antal styrelseledamöter: 5 

ordinarie och 3 suppleanter. Mandatperioden är två år i ett saxande system. Suppleanter väljs på ett år. 
Stämman delegerar övriga nomineringar till styrelsen.  
 
§14. Till ordförande i länsförbundet, tillika ordförande i styrelsen för ett år, valdes Jenny Olsson. 
 
§15. Till styrelseledamöter för 2 år valdes: 
Inga-Lill Carlsson, Järvsö (omval) 

Tommy Stenergard, Torsåker (omval) 
 
För kännedom, kvarstår dessa ledamöter 1 år: 
Bernt Larsson, Årskogen 
Jan Östlund, Gävle  
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Till suppleanter för 1 år valdes: 
Johnny Malmberg, Bollnäs (nyval) 

Daniel Ekblom, Bjuråker (omval) 
Hans Levander, Delsbo (omval) 
 
Den vakanta platsen i styrelsen kan besättas under året, då isåfall som adjungerad. Valberedningen önskar 
att kön och mångfaldsperspektivet beaktas. 
  
§16. Inga fyllnadsval. 

 
§17. Till revisorer valdes Per-Johan Emtell (omval) och Mats Höög (omval) och revisorssuppleanter 
Eva Eriksson (omval) och Ann Horn nyval, samtliga Sandviken. 
 
§18. Till valberedning valdes: 
Denise Fahlander, Gävle 
Barbro Risberg, Hofors 
Styrelsen fick i uppdrag att hitta en tredje person till valberedningen som adjungerad, gärna från 
Hälsingland. 

§19. Nominering av kandidater till riksföreningens valberedning. Inga förslag  

§20. Ärenden som styrelsen förelägger stämman. Stämman beslutade att utse Bernt Larsson till 
ordinarie ledamot och Erling Selling till ersättare i Maria och Erik Strangells stiftelse. 

§21. Inga motioner hade inkommit.  

§22. Inga övriga ärenden. 

§ 23. Stämman avslutades. 

 
 

 
Björn Abelsson Lillian Lundin  Pelle Svensson              Stig Hammarsten 

Ordförande  Sekreterare  Justerare                     Justerare  

 

Naturskyddsföreningen Gävleborgs natur- och miljöpris 2021 gick till Gretas gamlingar i Gävle:  
För ert outtröttliga arbete med Fridays for future i Gävle och andra viktiga manifestationer. Ni stöttar 
miljöorganisationer och privatpersoner i kampen för människors och naturens liv. Dessutom tar ni egna 

tuffa initiativ för förändring. Tack för ert smittande engagemang!  

Eva Bladini Amborn berättade om deras arbete mot Preem, för vattentäkten i Valboåsen och att påverka 
politiker att uppfylla Parisavtalet samt hålla i utbildningar och klimatsamtal. I augusti ska en stor dag 
hållas med flera miljöorganisationer för ett blomstrande Gävle.  
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